

# МОБИЛНОСТ ПО ПРОЕКТ „LET US SPEAK“

От стр. 1

Това е и основната ни идея - да повишим уменията на учениците ни да говорят и общуват с връстници от други страни, като премахнем притеснението и страха от това да говорят на чужд език.

Друг предмет на работа ни е създаването на нов и работещ модел, в който можем ясно да докажем развитието на възпитаниците ни. Идеята е да докажем, че чрез прогресивно развиване на уменията да говориш и комуникираш, учениците могат да напреднат много бързо, като същевременно се забавляват. За да развием този модел, използваме различни тестове, чрез които ще можем да измерим напредъка им. Също така подготвяме различни тим-билдинг игри, чрез които ще се борим срещу страха на учениците да говорят на чужд език, като засенем и много междупредметни връзки.

Нашият пороект включва четири държави: Чехия (които са координатори), Румъния, Турция и България.

Чешкото училище е основно училище „Петър Берзич“ и е разположено в градската част на индустриалното градче Тринец. Училището предлага основно образование и благодарение на малките си размери се приема като семейно училище.

Румънското училище „Скопало“ е държавно училище, намиращо се в Сицеава. Предлага основно образование и работи с ученици от всички възрасти.

Турското училище „Аксесем Билим“ е държавно училище за надарени ученици в гр. Нидже, намиращо се в централна Турция. Базирано е на специални практики, създадени така, че да адресират нуждите на надарени деца и такива със специални възможности.

Ние искаме да създадем иновативен модел, който е фокусиран върху развитието на способностите за говорене на чужд език и комуникация, чрез регулярни видеонлайн конференции, като измерваме напредъка и го доказваме по време на процеса. Ние



откряхме, че няма стандартизиран тест, който да измерва възможността на учениците да говорят на английски в нито една от страните на партньорите ни. Точно там фокусираме усилията си, да създадем система, чрез която можем да измерим нивото, на което се намират нашите ученици.

Ние ще направим това, като подготвим активности в дългосрочен срок, като например видео-конференциите, като всеки месец избираме актуални и интересни теми за учениците в продължение на две години. Учениците изработиха видео картички, в които се представиха на съучениците си от другите държави, те ще създават аудио история, телевизионни новини за живота в техните градове и видео готварски книги. Учениците ще представят всичко това както на партньорите от другите страни, така и в собственото си училище.

Ще бъдат проведени 4 едномесечни лагера, за всяка една от партньорските организации, които ще имат за цел да ги окуражат да говорят английски език, чрез различни интересни тим-билдинг игри с насоченост към комуникация, решаване на проблеми, кооперация и креативност. В резултат на това ще бъде

създадена много голяма книга с тим-билдинг игри.

В момента сме фокусирани върху TV новинарска емисия, която подготвяме съвместно с екип от „Средногорие медия“. Учениците сами ще заснемат, монтират и водят новини от студиото на „Средногорие медия“.

Във всяка една от държавите ще направят събития за разпространение на резултатите и за представяне на моментните резултати. Разполагаме с 4 канала на комуникация, в които всички продукти на съвместната ни работа ще бъдат споделяни, това са Website, eTwinning, Facebook, YouTube. Ние вярваме, че нашият проект ще помогне на учениците ни да споделят, да работят в екип и се обогатяват взаимно. В допълнение, това ще помогне за изграждането на отворен мироглед на нашите ученици, повишавайки уважението между различните националности. За учителите това ще донесе възможност да си сътрудничат с колеги от различни образователни системи и разберат за различния подход на обучение в нови култури и за споделяне на успешни практики помежду им.

# ЦВЕТАНКА ИОТИНА И ПРЕДАВАНЕТО "К

От стр. 1

В програмата на бала бяха включени церемонии по издигане на знамена и водосвет от пловдивския митрополит Николай.

Кметът на община Мирково Цветанка Йотина бе удостоена с първото място в категорията малки райони за прилагане на европейски модел на управление. Наградени бяха и други кметове от страната. Излъчени бяха крал и кралица на бала, имаше и награда за най-добра двойка танцувачи, разрязване на традиционната торта и други изне-

нади...  
Тър  
жи с /

# УСПЕХИ ЗА КУКЕРС

От стр. 1

Бяхме щастливи, че получихме възможността да представим с Буново и община Мирково на 25-то юбилейно издание на фестивала подobaващо - с много настроение, с много усмивки, с много овации от страна на публиката, която беше сърдечна, насърчаваща, подкрепяща всички свои гости.

Когато дойде нашият ред да представим пред международното жури обрета "Сватба" и специалната хореография на кукерите, участниците се раздадоха до край в желанието си да покажат нивото, до което са достигнали за десетте години всеотдаен труд. И за наша радост бяхме оценени достойно.

Станимир Струмин беше отличен със сребърен медал като воден на група, зрителският вот отреди 7-мо място между 119 участници за група „Хурса“, покана за участие за 2017 г. - отличия, които носят удовлетворение за ентузиазма, за труда при изработката на костюмите, постановката на хореографията и голяма отговорност за още по-упорита работа в името на това традицията да пребъде.

От името на буновчани и от името на читалищните самодейци искам да благодаря на кмета Цветанка Йотина и на община Мирково, за това,

че ни  
самия  
беше  
се въз  
гато в  
на се  
ни - Т

# ЧАРТИРАНЕ НА ИНЕР УИЛ КЛУБ СОФИЯ

На 30 януари, в хотел

# КУКЕРСКИ КЛУБ ПОЛУЧИ